

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**al**  
**Proiectului FSS**  
  
*Conferința Internațională USV60*

Aniversarea celor 60 de ani ai USV a fost un prilej de mândrie pentru parcursul ambițios pe care l-am urmat și de recunoștință față de cei care ne-au susținut și stimulat să devenim o instituție recunoscută pentru contribuția efectivă la transformarea benefică a Bucovinei din punct de vedere social, cultural și economic, în ciuda contextelor naționale și internaționale dificile, marcate de crize financiare, instabilitate și pandemie.

La Conferința internațională USV60, desfășurată în perioada 22-24 iunie 2023, au participat, alături de studenți și absolvenți, invitați speciali din mediul academic și cultural, atât din România cât și din străinătate. În Aula Magna a universității au fost prezenți miniștri și secretari de stat, rectori ai unor universități din țară, personalități locale și județene, reprezentanți ai Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, întreaga conducere a USV, profesori și studenți ai instituției, care au asistat la evenimentul dedicat USV.

Conferința și-a propus și a îndeplinit următoarele obiective: sesiuni de comunicări științifice, prelegeri, workshop-uri, simpozioane, vernisaje, expoziții și lansări de carte, reviste, publicații, pictură, fotografie și tehnică cu participarea studenților și profesorilor USV, ședință festivă, recital de muzică și poezie, sesiuni de premiere a studenților, doctoranzilor, profesorilor seniori/emeriti care au contribuit la existența instituției de astăzi, concert în aer liber etc. În acest scop, au fost realizate diverse tipuri de materiale de promovare: invitații, program, afiș, medalie jubiliară etc.

Prin activitățile realizate au fost îndeplinite următoarele obiective:

- Promovarea imaginii învățământului superior românesc prin realizarea materialelor suport (broșuri, kit-uri educaționale, filme de promovare) și materiale de premiere;
- Creșterea prestigiului USV la nivelul rețelei universitare românești: organizarea de manifestări științifice naționale, sesiuni de comunicări științifice, prelegeri, workshop-uri, simpozioane;
- Consolidarea relațiilor cu partenerii din străinătate: organizarea de prelegeri, vernisaje, expoziții, sesiuni de premiere, conferire de titluri și înmânare de diplome de membru onorific al comunității USV;
- Sporirea atractivității instituției sucevene pentru studenți: organizarea de evenimente dedicate studenților (științifice, culturale, artistice) cu sesiuni de premiere promovate prin campanii publicitare online, publicitate prin intermediul canalelor TV și posturilor de radio, publicitate outdoor;
- Evidențierea rolului USV în dezvoltarea comunității locale: campanii de diseminare a rezultatelor obținute (presa scrisă și online, canale TV și posturi de radio, rețele de socializare), organizare de activități culturale, artistice și sportive.

Deviz postcalcul:

Nr. crt.	DENUMIRE CAPITOL BUGET	Total (LEI)
I	Cheltuieli materiale	227000,00
		<b>227000,00</b>